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etodos

def custosAPartirDoVertice (vertice):
custos = novo Lista (numeroDeVertices)
fila = nova FilaDePrioridades (numeroDeVertices)

for 1 in (1, numeroDeVertices):
ENCiFes i = =1

custos|[vertice] = 0
fila.insere (nova Aresta(0,0))

while (fila.vazia()):
verticeDoMomento = fila.verticeDaArestaComCustoMinimo ()

for aresta in (arestasDoVertice (verticeDoMomento)) :
verticeDestino = aresta.verticeDestino ()
custo = aresta.custo ()

if (custos[verticeDestino] == -1):
custos[verticeDestino] = custos[verticeDoMomento] + custo

fila.insere (nova Aresta (verticeDestino, custos|[verticeDestino]))

else i1f(custos|[verticeDestino] > custos|[verticeDoMomento] + custo):
custos|[verticeDestino] = custos|[verticeDoMomento] + custo

return custos
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Murtas tarefas Murtos detalhes
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“»pc zaFlla()

def atualizaCustosAteAcabarVertices|() :
while(fila.vazia()):
verticeDoMomento = fila.verticeDaArestaComCustoMinimo ()
atualizaCustosAPartirDe (vertice)
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Alto LCCINE
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Murtas > Murtas razoes

responsabilidades para mudar
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Fstudo de Caso

Analizo-Metrics

- Ferramenta para calculo de métricas

de cddigo-fonte em C

Java e C

- Software Livre que ja colaboravamos

Estudo de Caso

para deixa-lo mais impo

- Observacao das métricas durante o desenvolvimento

- Melhorias no codigo da ferramenta
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